Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган парткома, завкома и дирекции Кузнецкого ордена Ленина, срдена Кутузова I степени и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

Коммунистическая заповедь

... Длинные языки пламени костра, разгоняя тьму, создавали причудливые изображения. Глядя на них, можно представить себе различные фантастические фигуры. Этим лирическим настроением, навеянным костром, охвачены все, кроме К. В. Сиротина. Ему некогда — он священнодействует у ведерка, в котором закипает уха

Нужно ли рассказывать о том. как чудесна наваристая уха, припахивающая дымком костра, в которой варилось всего два пойманных незадачливыми рыболовами пескаря (остальное было привезено запасливыми экономами). А утренний рассвет, который встречаешь не у окна, а в

... В числе персых на аглофабрике в берьбу за коммунистическое звание вступила бригада № 3, руководимая коммунистом Киреевым.

Много было разговоров на первом собрании. Особенно сомневались скептики, когда была зачытана третья заповедь — проводить отдых вместе. Гогорили, что не получится, даже откровенно смеялись.

Правильно, многообразны интересы у людей. Во время работы это не так заметно. Каждый на своем месте. Один у станка, другой руководит процессом снекания, третий дозирует сырье. Если взглянуть на них мимолетно. то кажется, что все рабочие схожи между собой, напоминают друг друга.

А когда прогудит заводской гудок, одного ждет интересная книга, другой торопится на рыбалку, а третьего влечет к себе гаревая дорожка стадиона.

Профорт Хатько был немного-

 В первый выходной едем на берег реки. Хорошее место пообещал показать Гавриил Гриднев.

...Больше половины бригады собралось в выходной на вокзале. Все были вместе. Никому не нужнно было отвлекаться, работа осталась в городе. Горько жалели потом скептики, которые не поехали с друзьями.

Четыре дня в запасе у профорга. Й за это время он должен подготовиться уже к новому мероприятию.

Не нужно думать, что он один несет эту нелегкую ношу. Вся бригада обсуждает на иятиминутках новые предложения товари-

Прошло немного времени. бригада уже побывала у друзей в Мундыбаше, познакомилась с их работой, заключила договор. Потом познакомилась со строительством Западно-Сибирского завода, побывала в цирке...

Дружное стала бригада. Ближе стали интересы друг друга. Мы не хотим этим сказать. что обязательно нужно быть всем вместе. Нет, у каждого бывает что-то свое, которое необходимо испол-

Вот находит же время т. Кузшин-участник всех поезлок на подготовку в институт, успешно закончили школу мастеров П Мамай и Г. Грилнев.

Уверенно справляются с производственной программой атломератчики. Каждый месяц выдают агломерат только хорошего качества. Научились вместе и хорошо проводить досуг. Осенью многие решили поступить в учебные заведения. И поступят. А звание коммунистической бригады тоже завоюют! Обязательно.

> Н. ЛАПИН, диспетчер Абагурской аглофабрики.

так рождаются подвиги

На строительстве комсомольской домны

го говорит мастер сварочных трудиться под девизом - дороработ Тарас Юрьевич Ревенко, необходимо как можно быстрее провести подварку 150 метров шва купола воздухонагревателя № 19. Работа трудная, ответственная и к тому же срочная. По нормам ее наспорилась. Вечером хорошо с подачей электроэнергии, да и до выполнить за три дня. Ну, как, справитесь?

Сварщики Анатолий Савинов и Юрий Виноградов переглянулись. По опыту они знали, что такую же работу несколько дней тому назад четверо сварщиков выполнили за двое суток. И вот сейчас молодые рабочие раз и еще раз взвешивали свои возможности.

-Должны бы справиться, нерешительно проговорил Юрий.

 Не только должны, но и обязаны, так как к этому зовут нас принятые коллективом повышенные обязательства по досрочному окончанию монтажа «Кузнецкой - комсомольс к о й » домны, — убедительно сказал Анатолий.

Все это происходило не гдето на собрании и тут не надо ты. было голосовать. Ребята поняли и решили взяться за дело. нить работу за 66 часов, а вы

жить каждым днем, каждым ча-

Заранее приготовив все необходимое для сварочных работ, Анатолий и Юрий приступили к подварке шва. Работа

жары нет.

Юрик? — чуть Устал. разогнувшись спросил Анато-

 Глазам трудновато, бодро проговорил Виноградов, а сам еще черту могу рога свернуть.

- Бодрись, бодрись, закуривать будем утром, — полушутя, полусерьезно проговорил

Превозмогая усталость, ребята трудились до рассвета. В пятом часу утра работа была закончена. Задание выполнено досрочно и с хорошим качест-BOM.

...Медленно передвигается шкала на логарифмической линейке. Тарас Юрьевич старательно подсчитывает результа-

Вам полагалось выпол-

Иваник, Бочаров и ряд других.

Не отстали от них и работники

г. зырянов.

Так вот, ребята, — крат- Сварщими и монтажники стали сделали ее за 16, — говорит он, — а это более 400 процентов нормы. Молодцы, ребята! Каждый сэкономленный час на монтаже домны — это сотни тонн чугуна, стали сверх зада-

ния! Лица ребят светятся довольной улыбкой — еще бы, тут будет каждый рад. Это о их упорном труде и настроении сказано в стихах рабочего поэ-

В труде повседневном, Кипучем, огромном, Не меркнет серден Комсомольский накал. Мы сделаем все, чтобы Новая домна Досрочно дала для Отчизны

металл. Анатолий Савинов и Юрий Виноградов — два бойца переднего края семилетки, совершили трудовой подвиг.

в . полюшко.

Вклад новаторов

За последние семь лет на Кузнецком металлургическом комбинате внедрено в производство 21833 изобретения, технических усовершенствования и рационализаторских предложения. За счет этого получен 151 миллион рублей экономии.

Сейчас на комбинате насчитывается 3840 рационализаторов и изобретателей. Мастер второго мартеновского И. Н. Ветров внедрил 105 рационализаторских предложений с годовой экономией свыше миллиона рублей. На счету бывшего мастера ковшевого хозяйства первого мартеновского цеха, ныне пенсионера И. Я. Подгорного также свыше миллиона рублей, сэкономленных от внедрения разработанных им предложений и изобретений. На комбинате широко развернулось движение рационализаторов и изобретателей за создание комплексных творческих бригад.

Литейщики на субботнике

Для того, чтобы досрочно сдать | дились модельщики тт. Пелих эк плуатацию комсомольскую домну, коллективы цехов комбината ескедневно приходят на помощь строителям.

На днях побывал на субботнике коллектив литейного цеха. Около семидесяти человек после окончания смены вышли на рытье траншей. Два часа прошло незаметно. То, что было задано-выполнено. Особенно хорошо потру-

-0-С МАРКОЙ КМК

технического бюро.

В разные страны мира идет кузнецкий прокат. В июле в первой половине августа в Китай, Корею, Германскую Демократическую Республику, в Индию и Финляндию отгружено несколько тысяч тонн проката разных профилей, изготовленного трудящимися рельсобалочного, сортопрокатного и листопрокатного цехов.

Рельсобалочники отгрузили балки и швеллера китайским друзьям, в ГДР, в Корею, в Индию. Сортопрокатчики прокатали десятки тонн сортового металла для Корейской Народно-Демократической Республики, листопрокатчики — большое количество листа для Китая, Кореи, ГДР и Финляндии.

Сталь идет

Напряженно трудятся сталеплавильщики первого мартеновского цеха. В августе они дали слово выплавить сверх задания тысячи тонн стали.

Свое обязательство сталешлавильщики выполняют с честью.

В. ГОРЛОВА.

ПЕРВЫЕ ПОСЛЕДОВАТЕЛИ—КОММУНИСТЫ

В прошедшую пятичицу в партийное бюро сортопрокатного цеха зашел старший вальцовщик второй бригады стана «280» коммунист Георгий Иванович Шерстюк.

 Вот, Анатолий Иванович. — обратился он к секретарю парт. организации цеха т. Мельникову, — решил... — и протянул ему вывое сложенную бумажку.

Это было заявление. Вот, буквально, его текст: «Узнав о патри» тическом почине Валентины Гагановой, прошу перевести меня в отстающую бригаду № 3 стана «280». Прочитав заявление, секретарь партбюро, улыбаясь, горячо

посыравил первого в нехе последователя бригадира Вышневолоцкой прядильной фабрики. — Давно думал, — признавался после искреннего рукопожа-

тия стариний вальцовщик, — помочь своим товарищам. Да все .как-то стеснялся. Меня всегда свердила мысль — как это рядом работают, отстают, и мы не можем помочь. Теперь, когда в стране началось такое движение, не могу остаться в стороне. совесть не

Спустя два дня в партбюро обратился с устным заявлением бригадир передовой бригады № 3 адъюстажа коммунист Николай Егорович Митрофанов. Он просил перевести его в отстающую четвертую бригаду адъюстажа. Конечно, его просьба была удовлет-В. СТЕПАНОВА. ворена.

Солнечные лучи отражаются от новых розовых стен и заливают все вокруг мягким теплым светом. Трудно не залюбовать і новая школа, вот, видишь. ся трехэтажным фасадом здания, простотой и строгостью архитектурных линий. Это новая школа рабочей молодежи № 1.

Внутри здания хозяйничает пока только солнце. Оно везде: на стенах, на полу, на потолках просторных классных комнат. Запах краски смешивается с ароматом древесной стружки. Все отделочные работы в зданин, в основном, закончены. Во дворе ставятся опоры для подведения электролинии.

... Гулко отдаются шаги в пустоте. Слышно, как внизу хлопает входная дверь, раздается десятый. смех и девичий голос произно-

Ух, как здесь хорошо! А ты не верил, что у нас будет ся.

Hac новая

Голоса приближаются медленно. Пришедшие, видимо, основательно, по-хозяйски, осматривают классы. Возбужденный девичий голос смешивается с мужским, сдержанным. Наконец. они полнимаются на второй этаж, гибкая тоненькая девушка и парень с зелеными, зоркими глазами. Дальнейший осмотр мы продолжаем уже втроем. Знакомимся: ее зовут Наташей, его Владимиром. Оба работают на комбинате. Наташа уже третий год учится в школе рабочей молодежи. Нынче она пойдет в

– А вы тоже будете здесь учиться?

- Сейчас должны все учить-

— Именно полжны! А вот он ШКОЛА не хочет, помешался на своей самодеятельности.

Мы поднимаемся на третий этаж. Владимир уходит вперед.

Спена! — кричит он сверху. Голос у него такой, как будто он открыл, по крайней мере, новую землю. Мы с Наташей невольно ускоряем шаг. В небольшом уютном зале на недостроенной сцене стоит Владимир. То ли от внутреннего волнения, то ли от бьющего в окна солнца, лицо его удивительно светится.

 Вот видишь, — говорит Наташа.

– А что, если работать, учиться и в самодеятельность ходить... Можно успеть?

- Конечно, можно! — Да.., ну, ладно... Саг тировали! Завтра пойду, зап шусь. М. УКРАИНЦЕВ. запи



За время пребывания на на- деятельности нашего комбинанецких металлургов в апреле кантов возвратилась из Кузнецнынешнего года тысячи металлургов нашего комбината знакомились с большой группой деятельностью. участников художественной самодеятельности кузнечан.

Заслуженный успех на этих концертах выпал на долю танцевального коллектива.

На днях большая группа участников художественной само-

цем комбинате делегации куз- та — певцов, танцоров и музыка, где они знакомили металлургов Кузнецка с нашей само-

На снимке: танцевальный коллектив кузнецких металлургов исполняет сибирскую пляс-Фото É. Карпова.

Е Обменная полоса